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2 грудня напередодні Міжнародного дня людей з інвалідністю у Хмельницькому

національному університеті відбувся освітній захід під назвою «Інклюзивна рівність»,

організований Молодіжним центром спільно з відділом навчально-виховної роботи

(завідувач – Інна Горячок) для студентів гуманітарно-педагогічного факультету усіх

освітніх програм. Метою проєкту стало підвищення обізнаності молоді про важливість

інклюзивності та створення можливостей для глибшого розуміння бар’єрів, з якими

стикаються люди з інвалідністю.

Захід складався з двох частин: теоретичної та практичних завдань у форматі

інтерактивних ігор. Лекцію відкрила фахівець Молодіжного центру Вікторія, яка

розповіла про права людей з інвалідністю, проблеми доступності та необхідність

формування толерантного суспільства. Важливим акцентом став прикладний підхід до

інклюзії, який студенти можуть реалізувати у власному житті.

Практична частина викликала у студентів найбільше емоцій. Учасникам

запропонували виконати різноманітні завдання з урахуванням умов, які моделювали

фізичні обмеження. Ці вправи допомогли відчути складнощі, з якими щодня

зустрічаються люди з інвалідністю, та дали можливість обговорити, як зменшити такі

бар’єри.

«Після цього заходу я зрозуміла, наскільки важливо враховувати потреби інших

людей. Ми можемо зробити своє середовище комфортним для всіх, і це залежить від

нашого ставлення», – поділилася враженнями студентка четвертого курсу Анастасія.

Проєкт «Інклюзивна рівність» показав, що розуміння та підтримка є ключовими

елементами для створення інклюзивного суспільства. Студенти гуманітарно-

педагогічного факультету ХНУ зробили крок до більш глибокого усвідомлення цих

цінностей, що стане гарною основою для їхньої майбутньої професійної діяльності.
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Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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